

从教师公寓楼到校门口,黄骅市职教中心全体师生为教师孟晓庆举办了一场特别的送嫁仪式——

# 结婚啦,她从学校出嫁

本报通讯员 森森 于耀钧 本报记者 马晓彤 摄影报道

日前,黄骅市职教中心教师孟晓庆向笔者提起学校师生为她举办的一场特别的送嫁仪式时,心里依然是满满的感动。

## 师生列队送嫁

“祝孟老师新婚快乐!”5月8日,一辆用“喜”字和红色气球装饰的电动巡逻车在全校师生的祝福声中,从黄骅市职教中心教师公寓楼缓缓驶向学校大门口。

一场特别的送嫁仪式让一对新人的婚礼变得温馨而浪漫。

这场婚礼中的新娘名叫孟晓庆,家在盐山,是黄骅市职教中心的一名教师。她原计划5月8日从娘家盐山出发嫁到黄骅。担心跨县举办婚礼不利于疫情防控,又怕耽误工作,孟晓庆打算结婚前不回盐山的娘家了。

“结婚的日子不好随意更改,但是没有亲人陪伴的出嫁仪式确实少了点啥,怎么办?”孟晓庆有些焦虑。

“结婚是人生大事。在这个



新郎(中)在校门口接到新娘(右)

特殊时期,学校就是娘家,师生就是家人,在不违反疫情防控政策的前提下,我们要为孟老师准备一个特殊而难忘的送嫁仪式。”校长王强说。

从公寓楼到校门口,只有几百米的路程。学生们手里拿着五颜六色的气球站在道路两边,喊出对老师的祝福。学校的老师们身穿红色马甲列队送

嫁。职教中心校长王强更是把新娘孟晓庆送到守候在学校大门口的新郎身边,为他们送上最真挚的祝福。

## “婚礼筹备小组”

为了办好这件喜事,学校专门成立了“婚礼筹备小组”。没有出嫁房,老师们将职工宿舍布置成出嫁房。没有摄像师,老师们就亲自上阵拍……新郎无法进校接亲,老师们就将学校里的巡逻电车装饰成送亲花车。事无巨细的安排让孟晓庆感动得热泪盈眶。

29岁的孟晓庆性格开朗,很受学生喜爱。孟晓庆班里的50多名学生在纸上画了一个个小爱心,并各自在每个小爱心上写上自己的名字,写上他们对老师的祝福。学生们还利用课余时间排练了一首歌,在婚礼的前一天唱给孟晓庆听。其他班级的学生也准备了礼物,为她送上新婚的祝福。

婚礼当天,大家从凌晨4点就开始忙活,挂灯笼,贴喜字,吹气球,煮饺子……每个人脸上洋溢着欢乐的笑容。

别样送嫁加倍温暖。这场特殊的送嫁仪式让孟晓庆感受到同事间的温暖、师生间的情谊、学校大家庭的魅力。

## 不文明行为曝光台

### 市区部分公共场所周边 随意停放的车辆占用盲道

本报讯(记者 彭爱)近日,记者走访市区多个公共广场、公园等场所后发现,部分公共场所周边,车辆乱停乱放的情况依然存在。

记者在新华区新华东路鼓楼文化广场周边看到,广场南侧规划了东西两个停车场,但有数十辆车没停放在规划的公共停车位内。记者在西侧的停车场内看到,一个连接两侧通道的交叉口上停放了3辆机

动车,将通道完全堵死,其他车辆无法穿行通过。在鼓楼文化广场的西侧的便道上,有四五辆机动车停在便道上,占用了盲道。

在运河区解放东路南湖公园北门附近,一辆电动自行车直接停放在非机动车道上。在南湖公园东侧,路边明明画有公共停车位线,但仍有一些车辆停放在路边的空地上。有的车辆虽停在公共停车位内,但

车身倾斜,两个后轮都在停车位以外。

在运河区解放东路清风楼广场,广场入口两侧的便道上停放了不少自行车和电动自行车。广场的入口紧邻堤顶路,堤顶路东侧有规划的公共停车位,车辆大多有序停放,但有一辆电动三轮车停在了两辆机动车之间。在堤顶路西侧的路面上并没有规划公共停车位,却停放了不少车辆。

## 核载7人却塞进18人 青县一面包车司机被罚

本报讯(通讯员 朱杰 记者 崔春梅)近日,青县一辆核载7人的面包车里竟满满当当坐了18个人。最终,面包车司机被处以罚款200元、驾驶证记12分的处罚,还因涉嫌危险驾驶罪被警方依法采取刑事强制措施。

前段时间,青县交警大队执勤交警在辖区京福线巡逻时,对一辆面包车进行检查。交警打开车门后,被眼前的一幕惊呆了:

核载7人的面包车内密密麻麻挤满了幼儿园学生。

经清点,这辆面包车上载有16名幼儿园学生,再加上司机和随行的保育员,一共装载了18人。

交警核实发现,面包车车主就是驾车的那名男子。随后,执勤交警责令将学生们安全转运,并将李某某带回青县交警大队进一步核实情况后,对其做出相应的处罚。

## 为文明点赞

### 黄骅市李子札村敬老食堂 80岁以上老人免费吃午餐

本报讯(通讯员 刘森森 浩然 记者 马晓彤)近日,由黄骅市民政局等单位牵头建设的黄骅市首个农村敬老食堂——常郭镇李子札村敬老食堂开始试运营。

李子札村敬老食堂试运营当天,村里80岁以上的老人陆续来到餐厅,吃上了香气四溢的热饭菜。“忒好了,敬老食堂真是太方

便了。”前来就餐的刘风桐老人感慨地说。“食堂能吃到两菜一汤,多好啊!这是老人们的幸福……”今年92岁的范金芬老人说。

豆腐条炖肉片、西葫炒鸡蛋、小米粥……李子札村敬老食堂结合老人们的身体状况、饮食习惯以及需要摄取的营养,制订了多样化菜谱,为老

人制作软硬度适中的饭菜。从备菜到制作,食堂严格按照食品卫生管理要求,让老人吃饱、吃好、吃出健康。

李子札村党支部书记刘书榕告诉笔者,李子札村敬老食堂由黄骅市民政局、文化广电和旅游局等部门及李子札村协商建设,为李子札村80周岁以上的老人提供免费的午餐以及休闲娱乐。



近日,新华区小赵庄乡的志愿者开展以“崇尚新文明”为主题的宣传活动。

徐倩 崔春梅 摄